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SAJTÓKÖZLEMÉNY   

 
 
TOP-1.2.1-16-VS1-2021-00007– BARANGOLÁS A MEGYEI ÉRTÉKEK MENTÉN KÉT KERÉKEN 

 
A Vas Megyei Önkormányzati Hivatal, valamint Velem Község Önkormányzata és a Vas Megyei 
Turizmus Szövetség konzorciuma sikeresen pályázott a Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés pályázat keretében 
kerékpáros turizmus fejlesztésére. A TOP-1.2.1-16-VS1-2021-00007 számú projekt Európai Regionális 
Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból 450 millió forint értékű vissza nem 
térítendő támogatásban részesült. 
 
A projekt célja desztinációkat és attrakciókat összekötő kerékpárutak kijelölése (kitáblázása), kerékpáros 
szolgáltatásokkal és aktív turisztikai elemekkel kiegészítve.  
A projekt célterülete Vas megye, kiemelt fejlesztési helyszíne a velemi Stirling-villa és környezete, emellett 
pedig hat, a megye természeti és épített értékeit szimbolizáló területe: a Szőcei-láp, a Jeli Arborétum, a 
Farkas-erdő, a Ság-hegy, a Nádasdy-vár és Bükfürdő. A projekt a jelenkor igényeire, a jelen-múlt 
hagyományaira és értékeire épít. Jelen koncepció mentén kijelölt területeken kialakítandó virtuális valóság 
pontok fűzik fel a projektben kijelölt kerékpáros túraútvonalat, melynek új eleme a Barangolás túraútvonal 
kialakítása a Kőszegszerdahelytől Velemig tartó szakasz kitáblázása révén.  
 
A projekt eredményeként Kőszeghegyalja turisztikai központjában, a velemi Stirling-villában kerül 
kialakításra egy kerékpáros centrum Vas megyében, kerékpáros szolgáltatásokkal, a meglévő attrakciók 
fejlesztésével a közvetlen közelében. A meglévő attrakciók – a műhelyépületek és a népi építészeti 
látnivalók – fejlesztésével virtuális és interaktív élményhelyek létrehozása valósul meg a természeti és épített 
örökségek, a megyei értékek mentén, egy kiterjesztett virtuális valóság alkalmazás fejlesztésével. 
 
A velemi Stirling-villában a Kőszeghegyaljai Kerékpáros Központ kerül kialakításra: különböző korosztályos, 
aktivitásnak megfelelő pihenő- és interaktív szobák, vizes kiszolgálóblokkok és egy teakonyha helyiség – a 
kerékpáros pótkocsin vagy gyerekülésben utazóktól kezdve minden korosztály számára. Az egykor 
országosan ismert Velemi Alkotóház környező műhelyépületei mint attrakciók az új központba való 
bevonásával színes aktívturisztikai kínálat jön létre. A Fafaragók házában kerékpártároló, elektromos 
kerékpártöltő, illetve egy új nyilvános vizesblokk kerül kialakításra. A gyermekes családokat ún. FAKALAND-
attrakció várja. A Kovácsműhelyből a kerékpáros vándor számára attraktív élményközpont épül a közelmúlt 
tevékenységeiből. Az egykori Kosárfonó műhely fonott bútorokkal egy bensőséges hangulatú pihenő 
helységgé válik. A Kosárfonó műhely közvetlen szomszédságában található fazekasműhely újra életre kelhet 
és a látogatók, turisták számára aktív kikapcsolódási lehetőséget, tevékenységet nyújthat a fejlesztésnek 
köszönhetően. 
 
A tervezett fejlesztést a Vas Megyei Önkormányzati Hivatal, Velem Községi Önkormányzat és a Vas Megyei 
Turizmus Szövetség konzorciuma valósítja meg. A beruházás befejezésének tervezett időpontja 2022. 
december 31.  
 
A projektről bővebb információt a www.vasmegye.hu oldalon olvashatnak.  
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